Условия проведения торгов и принятие решения по ним 
	Условие 1: 

1) При проведении торгов цена не отображается, компания - участник видит только ранг своего предложения.

2)  Участникам торгов, ранее не включенным в реестр поставщиков ПАО «ММК», необходимо до момента завершения торгов предоставить:

Список документов, необходимых для включения в реестр поставщиков ПАО «ММК»: 

- для резидентов РФ:

а) для предприятия по услугам:

– заполненная анкета исполнителя работ/услуг; 

– копии учредительных документов (устав, учредительный договор, протокол (приказ) о назначении руководителя организации); 

– копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица; 

– копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе; 

– копия свидетельства СРО о допуске к определенным видам работ/услуг (при необходимости); 

– копии сертификатов, разрешений, лицензий на осуществление определенных видов деятельности (при необходимости); 

– при наличии требований организаций автомобильной промышленности, ПАО «Газпром» и его поставщиков, иных потребителей продукции ПАО «ММК» (в соответствии с IATF 16949, СТО Газпром 9001 и т.д.) – копии соответствующих сертификатов;

– данные о техническом оснащении организации (при необходимости);

– данные о производственной базе (при необходимости);

– данные о квалификации персонала (при необходимости);

– справка КНД 1120101 (об отсутствии долгов по налогам);

– документы о помещении (договор аренды, право собственности и т.д.);

– данные об оборотных средствах (при возможности получения);

– балансовый отчёт (если не ИП);

– выписка из ЕГРЮЛ;

– документы, подтверждающие добросовестность поставщика и возможность исполнения им принимаемых на себя обязательств (при необходимости);

     Обязательно при участии в электронных торгах участнику торга необходимо вложить в советующее поле на электронно-торговой площадке ПАО «ММК» либо направить на электронную почту организатору торга документы, в соответствии с требованиями технического задания.

Условие 2: 

     Выбор поставщика работ/услуг будет осуществляться с учетом технической оценки участников торга на максимально полное соответствие предложения техническим требованиям ООО «ММК-УГОЛЬ», прописанным в техническом задании.  

     Участникам необходимо до момента завершения торгов вложить в торги (при необходимости) техническое описание предлагаемой работы/ услуги (схемы, графики, чертежи, технические спецификации и др.) дающее полное представление о предлагаемой работе/услуге. 
     Организатор электронных торгов не несет обязательств принимать конкурсное предложение с самой низкой ценой или любое иное предложение, которое может быть получено. 

Условие 3:
     Условия оплаты - предпочтительным условием оплаты является оплата по факту оказания услуги/выполнения работ в течение 120 дней. В случае подачи коммерческого предложения на условиях предоплаты, равной или более одного миллиона рублей (с НДС), поставщик обязан предоставить банковскую гарантию на сумму предоплаты от одного из 10 ТОП банков России по согласованию с ПАО «ММК». Срок действия банковской гарантии должен превышать срок выполнения работ не менее, чем на 30 календарных дней. 

     Все полученные коммерческие предложения с разными условиями (формами) оплаты будут приняты к рассмотрению с учетом действующей ставки рефинансирования. 

     Для компаний резидентов Российской Федерации необходимо подавать котировки в валюте российской федерации – рубли. В случае подачи котировки в иной валюте, значение цены будет пересчитано по курсу ЦБ РФ на момент открытия торгов.   В случае признания компании победителем, цена по договору/спецификации фиксируется в рублях по курсу ЦБ РФ на момент открытия торгов. В случае отказа от данного условия участнику необходимо своевременно (до момента завершения торга) уведомить организатора о данном обстоятельстве (вложить информацию в торги либо направить на e-mail организатору торга)  
Победитель определяется исходя из следующих критериев: 

· - заключение технических специалистов ООО «ММК-УГОЛЬ» о соответствии требованиям Заказчика; 

· оптимальное соотношение цены и качества*;

· статуса исполнителя в реестре поставщиков ПАО ММК;

· согласия на условия типового договора/контракта ООО «ММК-УГОЛЬ»;

· 
опыта выполнения предыдущих работ/услуг, в том числе на предприятиях угольной отрасли (на основании анализа референт – листов);

· соответствие технико-коммерческих предложений участников процедуры требованиям, предъявляемым ООО «ММК-УГОЛЬ», изложенным в данных условиях проведения тендера.

*Организатор торгов не несет обязательств принимать конкурсное предложение с самой низкой ценой или любое иное предложение, которое может быть получено. 

Условие 4: 

     Коммерческое предложение (котировку в торгах) необходимо подавать с учетом указанного в торгах предмета закупа.

     ЦЕНУ НЕОБХОДИМО УКАЗЫВАТЬ ЗА ЕДИНИЦУ ИЗМЕРЕНИЯ БЕЗ НДС. 

     По производственной необходимости фактические объемы работ/ услуг могут корректироваться Заказчиком торга. 

Условие 5

     После признания компании победителем в адрес поставщика работ/услуг направляется соответствующее уведомление о результат торгов.

     Уведомление о победе в торгах не является гарантией для начала выполнения работ/услуг до подписания договора обеими сторонами.

     Компания, победившая в электронных торгах, после получения уведомления, в течение 15 дней обязана предоставить полный комплект сметной документации и заключить договор на выполнение работ на условиях, утвержденных по итогам торга.

     В случае отказа победителя торга от подписания договора, решение о пересмотре результатов торга будет приниматься комиссией дополнительно.

     В случае привлечения субподрядной организации для выполнения работ необходимо согласование с Заказчиком. Субподрядные организации не должны являться участниками торга.

    ООО «ММК-УГОЛЬ» оставляет за собой право на исключение поставщика из реестра, отказавшегося от обязательств, принятых по результатам проведенной процедуры. 

Условие 6:

     ООО «ММК-УГОЛЬ» оставляет за собой право проведения дополнительных переговоров с компанией – победителем об оптимизации стоимости и других условий коммерческого предложения.

Условие 7:

     В случае выявления среди участников торгов аффилированных компаний или иных компаний, осуществляющих согласованные действия при проведении торгов организатор вправе:

- признать торги недействительными;

- не принимать к рассмотрению конкурсные предложения от таких компаний в текущих торгах, а также в торгах в которых данные компании будут участвовать.

Условие 8

     В случае победы в конкурентной процедуре нового поставщика работ/услуг(в том числе действующего поставщика по новой группе работ/услуг) он объявляется победителем «условно» до завершения проверки надежности в СБ ПАО «ММК» и присвоения ему статуса на группу работ/услуг по предмету конкурентной процедуры, позволяющего заключать договор/контракт/спецификацию.

     В случае признания условным победителем компанию нерезидента РФ на условиях расчетов в долларах США (USD) компания обязана подписать дополнительное соглашение, предусматривающее расчеты в альтернативной валюте.

Условие 9

     В случае получения уведомления о признании победителем торгов, исполнителю необходимо в течение двух рабочих дней предоставить организатору торгов пакет документов для включения в реестр поставщиков ПАО ММК:

- Анкета предприятия;

- Данные о техническом оснащении;

- Данные о производственной базе;

- Данные о квалификации персонала;

- Свидетельство о государственной регистрации юридического лица; 

- Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

- Сертификат, разрешение, лицензии на осуществление определенных видов деятельности; 

- ИСО 9001 (при наличии); 

- Копия Устава, Учредительного договора и приказ о назначении директора. 

     В случае не предоставления вышеперечисленных документов (либо письма со сроками их представления) в течение двух рабочих дней после получения уведомления о признании компании победителем торгов, ООО «ММК-УГОЛЬ» оставляет за собой право не рассматривать предложение участника торга.

Документы необходимо направить на электронную почту организатору торга.
	


